MALI 2 Priklady A2 - trojny integral:

Vypolitejte integraly:

1. J'H(x+y+z)dxdydz , kde D={[xyz];0<x<1,0<y<2,0<2<3};

N

D
. ”dexdydz , kde oblast D je ohranitend rovinami x=0, y=0,2z=0 a x+y+z=1;
D

. H ydxdy dz , kde D:{[x,y,z];OSx,OSy, \/x2+y2£z£2} ;
D

4. [|f+*axaydz , xde oblast D je ohranicena
D

5

a) rovinou z=0 a plochou z=9-x% — y2 ; b) plochou =z =x*4 y2 artovinou z=4.
( valcové soutadnice)

bl

m'(x2 + 32 +2%)drdydz, kde D= { [x,5,2]; 4<x?+y? + 22 59} ( sférické soufadnice) .
D

' Aplikace trojného integralu:

Trojnym integralem vypogditejte objem télesa, ohranifeného
1. rovinami x =0,y =0, x=4, y=4, z=0 a plochou z=x° +y2 +1;
. tovinami z=0, z=5, y=4 aplochou y=x%;

2

3. rovinami z=0, x+ y+z=2 aplochou y=x2;
4
5

. rovinami z=0, y=0, x+ y+2z=2 aplochou y=x2;
. rovinami x=0, y=1, x+y=3, z=0 a plochou z=xy ;
2
6. rovinou z=0 a plochami z=4-y* a y:%—;
7. plochou z=Jc:2-+-y2 arovinou z=4

2

8. plochami z=xz+y2 a x +y2+22:6.

~Lyzikalni* aplikace:

1. Vypotitejte hmotnost télesa, ohrani¢eného rovinou z=0 a plochami x2+ y2 =1 z= x4 y2 +1,
je-li hustota /4 t€lesa v bod€ (x,y,z) piimo iméma vzdalenosti tohoto bodu od osy z.

2. Vypotitejte hmotnost télesa, ohranic¢eného rovinou z=4 a plochou z= x%+ yz, je-li hustota h té&lesa
vbod& (x,y,z) rovna a) h(x,y,z)= -\/xz +y?, b) A(x,y,z)=2z .
3*. Vypotitejte moment setrvaénosti homogenniho vilce vzhledem k jeho ose .

4* Vypotitejte moment setrvadnosti homogenniho t€lesa, ohrani€eného rovinou z =3 a plochou z = 1/ x2 y2
vzhledem kose =z.



